

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

декември 2012 година
Штип

Број 93, 3 декември 2012 година

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област торакална хирургија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	5
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научното подрачје гинекологија и акушерство на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	16
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област гинекологија и акушерство на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	27
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област анестезиологија на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	29
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област хирургија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	34
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област интерна медицина на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	37
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област оториноларингологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	65
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за наставно-научната област трауматологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	68
РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област физика и геофизика на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	73
РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	79
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област архитектура, урбанизам и планирање на Факултетот за природни и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	85
РЕФЕРАТ за избор на виш лектор од научна област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	88
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за наставно-научната област романистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	97
РЕФЕРАТ за избор на лектор од научната област англистика на Филолошкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	100

РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно звање доцент за наставно-научната област полимерно инженерство и анализа и синтеза на процеси на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	104
РЕФЕРАТ за избор на наставник во звање вонреден професор за наставно-научната област полимерни материјали и композитни материјали на Технолошко-техничкиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	109
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област педагогија на Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	115
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање вонреден професор за наставно-научната област финансии и банкарство на Економскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	120
РЕФЕРАТ за избор на доцент за научната област сликање и сликарски техники на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	125
РЕФЕРАТ за избор на соработник (помлад асистент) за наставно-научната област казнено право на Правен факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	135
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент за научната област информациона системи и мрежи и процесирање на податоци на Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	142
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент за научната област микробиологија на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	144
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Практикум по сензорна и аналитичка евалуација на вино“ од авторот доц. д-р Виолета Иванова-Петропулос, Земјоделски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	146
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Практикум по сензорна и аналитичка евалуација на вино“ од авторот доц. д-р Виолета Иванова-Петропулос, Земјоделски факултет, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	149
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот на скриптата „Заштита при работа“ од доц. д-р Дејан Мираковски и асс. м-р Марија Хаџи-Николова, Факултет за природни и технички науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	152
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот на скриптата „Техничка заштита во рударството“ од доц. д-р Дејан Мираковски и асс. м-р Марија Хаџи-Николова, вработени на Факултет за природни и технички науки, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	155
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта „Стоматолошки материјали и технологија“ од доц. д-р Ивона Ковачевска, Факултет за медицински науки, општа стоматологија и стручни студии за забен техничар протетичар, Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	158
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	162
ОДЛУКИ за избор на визитинг професори	163

РЕФЕРАТ

ЗА ИЗБОР НА ПОМЛАД АСИСТЕНТ/АСИСТЕНТ ЗА НАУЧНАТА
ОБЛАСТ МИКРОБИОЛОГИЈА НА ЗЕМЈОДЕЛСКИОТ ФАКУЛТЕТ ПРИ
УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Со Одлука бр.1802-260/4 од 26.9.2012 година, донесена на 70. седница на Наставно-научниот совет на Земјоделскиот факултет, одржана на 26.9.2012 год., определени сме за членови на Рецензентска комисија за избор на еден *помлад асистент* во научно звање во областа *микробиологија* на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип.

На Конкурсот објавен во весниците „Дневник“ и „Лајм“, на 25.8.2012 год., во предвидениот рок се пријавија двајца кандидати: Антонио Момироски и Моника Ристевска-Стојановска.

Врз основа на приложената документација, Рецензентската комисија на Наставно-научниот совет на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип му го поднесува следниов

ИЗВЕШТАЈ

Кандидатот м-р Антонио Момироски ги приложил следниве документи: пријава, уверение за државјанство, диплома за завршени додипломски студии, магистерски труд, уверение за завршен III степен студии, уверение за познавање на англиски, италијански и грчки јазик.

Биографски податоци

Кандидатот м-р **Антонио Момироски** е роден на 30 јануари 1986 година во Скопје, каде што завршува основно и средно образование. Во 2008 година дипломира на Факултет за земјоделски науки и храна во Скопје, каде што по дипломирањето се стекнува со звање дипломиран земјоделски инженер.

Во 2012 година, кандидатот се стекнува со звање магистер од областа на земјоделски науки, група Микробиологија на почви и води, со одбраната на магистерскиот труд со наслов „Улога на микроорганизмите и начинот на исхрана врз репродуктивните и производните својства на матичните риби одгледувани во рибникот 'Тајмиште'“, со просечен успех од 9,83.

Кандидатот м-р **Антонио Момироски** во 2009 година посетува обука за ИПА инструмент, ИПАРД и Управување со проектен циклус.

Биографски податоци

Кандидатката **Моника Ристевска-Стојановска** ги приложила следниве документи: пријава, уверение за државјанство, уверение за завршен III степен студии (фотокопија незаверена кај нотар) и уверение за познавање на англиски јазик.

Врз основа на доставената документација е констатирано дека кандидатката Моника Ристевска-Стојановска нема оригинални документи за завршен III степен на студии и нема доставено примерок од магистерски труд.

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на извршениот преглед на доставената документација од пријавените кандидати, согласно со Правилникот за критериуми и постапка за избор на наставно-научни, наставни и соработнички звања на Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип и Законот за високото образование, Рецензентската комисија констатира дека кандидатот **Антонио Момироски** ги исполнува сите услови за да биде избран во звање помлад асистент. Рецензентската комисија има чест и особено задоволство да му предложи на Наставно-научниот совет на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“, **кандидатот м-р Антонио Момироски да биде избран во звање помлад асистент во научната област микробиологија.**

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Илија Каров, претседател, с.р.

Проф. д-р Верица Илиева, член, с.р.

Проф. д-р Лилјана Колева-Гудева, член, с.р.